

В пятницу, 13 сентября, у нас прошел необычный урок литературы, про который хотелось бы рассказать.



Итак, наш 10 А на уроке литературы вышел на улицу, а заданием было написать небольшую зарисовку (свой пост) про осень. Вот некоторые из них:

«Осень! Самое красивое время года. Именно осенью у человека появляется настроение уюта. Прогуливаясь по улочкам, невозможно не пройти по оранжево-желтым листьям и пошуршать ими от всей души, пока не появится улыбка на лице. С лета я начинаю вспоминать свои теплые свитера и пледы, скучать по кофейням с друзьями. Осенняя погода непредсказуема. У каждого она своя: теплая и солнечная, дождливая и ветреная. Осенью ты начинаешь больше рассуждать и мыслить. Наверно, у поэтов вдохновение приходит именно в эту золотую пору, ну или весной. Я считаю, что осенью ты можешь выехать на природу и наслаждаться ей всю. Рисовать яркие и красочные пейзажи, писать стихи под шум легкого ветерка, проводить время с родными и просто любоваться природой» (Екатерина Гачегова).



«Осень - моё любимое время года. Да, это не опечатка. Я, как и остальные нормальные подростки, люблю лето, но самым любимым временем года останется осень. Ведь именно осенью произошло самое значительное в моей жизни событие - я родилась. Моя жизнь началась почти в самой середине этого волшебного времени года. И я не зря назвала его «волшебным», ведь листья, меняющие свой цвет, люди, скидывающие свою лёгкую одежду, и самое главное - уютные посиделки с чашкой горячего травяного чая под тёплым плюшевым пледом и в вязаной кофточке - именно это я называю волшебством природы. Люди, у которых осенью начинается так называемая «осенняя депрессия», сами того не понимая, прокладывают дорожку ей, не замечая этой осенней красоты. Именно осень ассоциируется у меня с тёплыми красками и яркими ароматизированными свечами.

Надеюсь, в этом году осень будет лучше, чем в том, а в следующем лучше, чем в этом, а там - кто знает? Мы сами решаем, в какой цвет раскрасить свою осень, в ярко-оранжевый или грязно-коричневый». (Кристина Белоглазова).



«И вот снова осень. Это то время года, когда снова начинается учеба, желтеют кроны деревьев, созревают яблоки и тыквы. Осень - очень уютное время, когда можно сидеть, укутавшись в плед, смотря сериалы или читая книги.

Если меня спросят, «какая, по твоему мнению, самая осенняя книга?», то однозначно ответить будет сложно, но ответ будет в этих двух книгах: «Виноваты звезды» и серия «Девушка Онлайн».

«Виноваты звезды» ассоциируются с осенью, потому что осень знаменует конец года: созревает урожай, уходит тепло. Осень, можно сказать, завершает цикл

жизни очередного года, так и в жизни каждого человека наступает его собственная «осень».

«Девушка Онлайн» ассоциируется с этим временем года из-за Девушки Осени и рыжих волос главной героини. Отчасти из-за этой книги я хочу однажды увидеть осень в Бруклине, проникнуться атмосферой предстоящих Хэллоуина и Дня Благодарения.

Осень прекрасна и незаменима. Каждая новая осень уникальна своими красками и погодой, что и делает её прекрасной». (Анастасия Санникова).

Кроме этого, были прочтены несколько авторских стихотворений и стихи, написанные моими одноклассниками.



Половину нашего необычного урока мы провели на улице, однако солнце скрылось за облаками, и нам пришлось зайти обратно в школу. Но и в классе ребята хорошо себя показали: мы продолжали петь осенние песни, читать стихи и наслаждаться нашими зарисовками-постами.

Именно такие необычные уроки литературы позволяют раскрываться еще больше и узнавать новые стороны своих старых и новых одноклассников.



Санникова Анастасия, 10 А, «Планета 42».

